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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Το Πνευματικό Κέντρο πάει στην Εθνική Λυρική Σκηνή,  
στην οπερέτα «ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ»  

του ΓΙΟΧΑΝ ΣΤΡΑΟΥΣ ΤΟΥ ΝΕΟΤΕΡΟΥ 
Ο Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, κ. Δημήτρης  Καγιάς  και  το Τμήμα Πολιτιστικών, συνεχίζουν 
τις πολιτιστικές εξορμήσεις και διοργανώνουν μια μοναδική επίσκεψη στην Εθνική Λυρική 
Σκηνή(Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος), στις 19 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 20:00μ.μ.  στο Κέντρο  
Πολιτισμού  Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, στην οπερέτα «Νυχτερίδα» του Γιόχαν Στράους του 
νεότερου, που παρουσιάζεται για τον εορτασμό των 80 χρόνων, από την ίδρυση του μοναδικού 
λυρικού θεάτρου της χώρας. 

Η οπερέτα «Νυχτερίδα», ήταν το πρώτο έργο που παρουσίασε η Εθνική Λυρική Σκηνή, στην έναρξη 
της  λειτουργία της, στις  5 Μαρτίου 1940  και με αυτό γιορτάζει την επέτειο της ογδοντάχρονης  
πορεία της. Το ανάλαφρο και δροσερό θέμα,  η  γεμάτη χιούμορ, παρεξηγήσεις και ανατροπές 
πλοκή, τα υπέροχα μουσικά θέματα, έχουν καταστήσει τη Νυχτερίδα του Γιόχαν Στράους του 
νεότερου, την πιο διάσημη, δημοφιλή και αντιπροσωπευτική βιεννέζικη οπερέτα. Από το 1847 δεν 
έχει σταματήσει να ψυχαγωγεί και να τέρπει το κοινό όλου του πλανήτη. 

Η «δικιά μας»  Νυχτερίδα αποδίδεται στα  ελληνικά  και η ιστορία της  εκτυλίσσεται στην  Ελλάδα  και 
πιο συγκεκριμένα  στο πάρτι του Ρώσου Πρέσβη, το βράδυ της 20ης Απριλίου 1967, παραμονής του 
πραξικοπήματος  της 21ης Απριλίου….. Αξίζει να προσφέρουμε στον εαυτό μας την εμπειρία  έστω 
και μιας παράστασης  λυρικού θεάτρου, σε έναν καταπληκτικό  χώρο, όπως αυτός της Εθνικής 
Λυρικής Σκηνής. 

Για Δηλώσεις Συμμετοχής  και περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου στην υπεύθυνη, Κατερίνα Καρλαύτη, στα τηλέφωνα 
210 – 55 77 191, 55 77 593 και στο 6977 46 47 53, έως τις 10 Φεβρουαρίου 2020. Θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας, λόγω μειωμένου αριθμού διατιθέμενων εισιτηρίων.  

 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
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